

Ангарский Строитель

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 77 (4265)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 5 АВГУСТА 1949 г.

10 ОКТЯБРЯ 1990 года

СРЕДА

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ◎ С НОВОСЕЛЬЕМ — 1 стр.
- ◎ ЭТОТ ПРАЗДНИК НУЖЕН — 2 стр.
- ◎ ТВОРЧЕСТВО ЧИТАТЕЛЕЙ — 3 стр.
- ◎ ФУТБОЛЬНЫЕ БАТАЛИИ — 4 стр.

ТВОИ ЛЮДИ, СТРОЙКА

Алексей Сергеевич Смирнов — современный рабочий в полном смысле этого слова. Грамотный (читает чертежи), опытный, думающий (рационализатор). Он и сварщик, и монтажник, и плотник-бетонщик, и арматурщик. «Словом, все может, все умеет», — сказал о нем главный инженер участка СМУ-1 Игорь Васильевич Супрунов. «И к тому же безотказный: часто ездит в командировки», — добавил начальник отдела кадров СМУ Николай Илларионович Лебедев.

Вот и сейчас Алексей Сергеевич в Саянске начал вместе с коллегами строительство нового жилого дома.

14 лет работает он в СМУ-1, в бригаде Г. М. Гюнуша. И все это время — без нарушений дисциплины.

На снимке: А. С. Смирнов.

Фото А. МАКЕКО.



У наших соперников по соцсоревнованию:

„Сибкадемстрой“

Открыт пункт питания

В бытгородке микрорайона «Родники» открыт пункт питания для монтажников СМУ-3 и субподрядных бригад. Он разместился в трех типовых бытовках. В одной из бытовок раздаточная, в двух других — помещение для приема пищи на 28 посадочных мест.

Как сообщил нам заместитель начальника СМУ-3 Е. Г. Нерадовский, обед в пункт питания доставляется из кафе «Снегири». Доставку термосов на «Жигуленке» и раздачу осуществляет бригада из трех симпатичных девиц, работающих в СУОРе и головной автобазе.

Пункт питания начал принимать заказы на доставку на рабочие места пищевых полуфабрикатов, что позволит значительно сэкономить свободное время строителей.

За валюту

Экструдеры — это современные технологические линии для формования различных профилей методом выдавливания. (Как из мясорубки). Стройка закупила их за валюту в ФРГ для нового производственного цеха по изготовлению пластмассовых оконных переплетов объектов социкультбыта. Вызвано это было, прежде всего, острым дефицитом качественной древесины для большеформатных рам. Как нам сообщили в УПП, согласно контракту к Новому году три экструдера уже поступят в оборудуемое для них помещение.

Визитная карточка завода

Если вы хотите побольше узнать об истории одного из крупнейших наших подразделений — ЗЖБИ-3, сегодняшнем дне его замечательного трудового коллектива, раскройте недавно изданный, богато иллюстрированный цветной проспект — путеводитель, рассказывающий об этом заводе и его основной продукции — градостроительных конструкциях.

Издание, вышедшее в издательстве «Советская Сибирь» тиражом 1,5 тыс. экземпляров, пользуется большим спросом у зарубежных гостей, служит своеобразной визитной карточкой наших домостроителей.

(Газета «Академстройвед»).

Информация ♦ хроника

238 квартир

получили ангарские новоселы. СМУ-1 сдало в эксплуатацию в третьем квартале блок шестой с ателье сорок шестого дома 10 микрорайона, блок «И» 11-го дома 95-го квартала, тринадцатый дом 18-го микрорайона, четвертый

и пятый блоки четырнадцатого дома 7а микрорайона.

Введены также оставшиеся четырнадцать квартир с прачечной дома 13а микрорайона 12а.

А. ЛИСИЧНИКОВА,
начальник планового отдела СМУ-1.

Сельские новоселья

Согласно постановлению облсполкома, продолжается строительство и восстановление жилья в подшефном Аларском районе, пострадавшем от стихийного бедствия. Генподрядчиком выступает Ангарское управление строительства.

Так, в конце сентября в колхозе имени Кирова село Маниловск строители СМУ-8 сдали под ключ двухквартирный дом. Довольны сельские жители, получившие крышу над головой до наступления зимних холодов.

В октябре строители этого СМУ должны завершить все

работы еще по трем домам этого же хозяйства.

1990 год — срок ввода четырех жилых домов и в селе Аларь. И, несмотря на все трудности, строители СМУ-8 в ближайшее время готовы завершить работы, но сдерживает ВССТМ Усольского управления.

Строительные и отделочные работы ведут коллективы комплексных бригад В. И. Шило, В. Д. Ковалюк. Ангарчане стремятся сделать все возможное, чтобы пострадавшие от стихийного бедствия сельские смогли как можно быстрее справиться новоселья.

НАШ КОРР.

В числе лучших

Продолжается уборочная страда в хозяйствах подшефного Аларского района. Подведены итоги работы среди коллективов автомобилистов нашего управления автотранспорта за третью декаду августа и первую, вторую сентября.

Первое место присуждено водителям автобаз седьмой и восьмой, которыми руководят Р. Г. Валиев, А. П. Каргин, А. Г. Степанов.

Вторую ступеньку пьедестала почета заняли водители автобаз первой, седьмой, восьмой, где старшими являются О. В. Макотин, В. Б. Логинов, В. Л. Ербаев.

И третье место разделили коллективы первой, седьмой, восьмой автобаз, где старшими В. Н. Квитков, В. И. Баталов, А. Б. Погодин.

Лучшие среди водителей согласно положению по соревнованию на уборке урожая награждены денежной премией.

Приятно отметить, что согласно работе специальной комиссии, созданной решением облсполкома, в числе лучших по области и коллектив управления автотранспорта стройки.

А. БРЕЖНЕВ,
начальник ООТнЗ УАта.

Заботясь о женщине

В четвертом квартале центральная комиссия по работе среди женщин продолжит открытый диалог с женщинами, работающими на строительстве и ушедшими на заслуженный отдых для выявления их интересов, предложений в условиях новых арендных отношений. Будет также продолжен поиск путей и средств улучшения условий труда женщин в подразделениях, прежде всего, на тяжелых физических работах.

Цель деятельности комиссии — и улучшение социального обслуживания женщин и их

семей, оказание им практической помощи в воспитании детей, особенно молодым, многодетным и неблагополучным семьям, а также матерям-одиночкам.

Продолжит свою деятельность клуб «Людмила», итоги которой будут подведены на декабрьском заседании комиссии.

А в этом месяце комиссия обсудит работу женсовета СМУ-5 с многодетными, неблагополучными, неполными семьями.

НАШ КОРР.

Точка зрения

БЫТЬ ИЛИ НЕ БЫТЬ ПРАЗДНИКУ ОКТЯБРЯ?

ПРИБЛИЖАЕТСЯ 7 ноября — день рождения нашего государства. Еще несколько лет назад не возникало особых вопросов о проведении этого большого государственного праздника. Конечно, критиковали большие материальные затраты, излишнюю заорганизованность, но привычка срабатывала и демонстрации проводились, причем довольно многочисленными.

Сейчас ситуация изменилась. Подвергаются критике и отвергаются не только форма проведения празднования, но и сама его необходимость. Председатели горсоветов Москвы и Ленинграда Г. Попов и А. Собчак призвали игнорировать государственный праздник и посвятить время подготовке к зиме. Что ж, у каждого имеется свое мнение, и он вправе его высказывать. Выскажу свое и я.

В чем должна заключаться подготовка к зиме? Если это касается коммунальных служб, то они должны к этой самой



зиме уже быть готовы, отопительный сезон уже начался. Тем более 7 ноября указанные службы (кроме аварийных) работать не будут. Что до домохозяек, то они, видимо, также не будут дожидаться Единого Дня Подготовки к Зиме (вот была бы картинка — вся страна под духовые ор-

кестры с транспарантами по демократическому свистку клеит окна).

Вызывает недоумение еще один момент. На фоне летящих из Москвы и Ленинграда воплей об отмене праздника странно было смотреть и читать информацию о проведении массовой манифестации и митинга 23 сентября сего года в той же Москве. Добро бы полки ломались и склады полны, а то ведь шаром покати. На что же рассчитывают? Опять на горбу у провинции в рай (то бишь в зиму) заезжать, а самим палец о палец не ударить.

Я считаю, к любому государственному празднику надо относиться с уважением, а не пытаться во что бы то ни стало очернить его. Это пройденный этап в нашей истории. Для большинства нашего народа 7 ноября — день рождения нового государства, которое мыслилось его основателем В. И. Лениным, как государство всеобщего равен-

ства и благоденствия. Замечательные эти идеи, испохабленные и исковерканные последующими «хозяевами», привели к сталинизму и застою. От этого мы отказываемся решительно и навсегда. Но ведь от прошлого, как такового, не откажешься. Оно — история. Как не откажешься от труда крестьянина, кормившего страну, и от труда рабочего, эту страну обувавшего и одевавшего, и от труда нашей интеллигенции, потрясавшей мир своими открытиями.

Конечно, сейчас легко говорить и писать, что мол, и шли не туда, и строили не так, да еще и не то. И судим, судим, судим... А сами в каком положении будет перед судом детей, внуков наших?! Как им объяснить, что не можешь купить конфеты, потому что их нет, что не можешь купить фрукты, потому что волосы встают дыбом от цен. Бледно будем выглядеть перед потомками.

Но об этом, похоже, не думаем или стараемся не ду-

мать. Предпочитаем бороться. Ну добро бы с дикостью нашей, отсталостью и бескультурьем, нет, хотим друг с другом. И в борьбе этой все больше и больше разобщаемся, как жители страны, города, просто как люди, ведь в трудные времена наш народ сплачивался вокруг главного в его жизни — Родины, Свободы. Есть у нас благодаря неимоверному труду ушедших и живущих поколений и то и другое, не идеальное, но есть. Есть благодаря Октябрьской революции, признавали бы это или нет новоявленные борцы за ниспровержение идеалов коммунизма.

И пока будут жить в нашей стране здравомыслящие люди, будет у нас и праздник Октября. И я буду его праздновать, я и мои единомышленники. К этому призываю и остальных!

В. КУЗМИН,
заместитель секретаря
парткома стройки.

Публикует «Звезда»

В БОЯХ И ТРУДЕ

ЕГО БИОГРАФИЯ не блещет сверхвыдающимися подвигами, громкими фразами и золотом самых высоких наград. Хотя на лацкане его парадного костюма поблескивают семь медалей и орден Отечественной войны. И в этом блеске — 60 честно и мудро прожитых лет, кровь и пот, пролитые этим человеком в войну.

Александр Ермолаевич Матвеев. Нет, он не герой, вернее, не тот герой, о котором пишут в книжках и ставят кинофильмы. Хотя разве нельзя назвать героическими эти 60 лет, отданные полностью, без остатка Родине.

Александр Ермолаевич Матвеев — рядовой той армии, которую люди с уважением и гордостью называют «старой гвардией». И, может быть, наш молодой город обязан частичкой своего рождения ему, скромному человеку, вынесшему на своих плечах тяжесть войны и ставшему ветераном труда.

Родился Александр Ермолаевич Матвеев в 1924 году в поселке Жилкино Иркутской области, где и жил до 1941 года. В первые дни войны добровольцем ушел на фронт. Воевал сначала в стрелковом полку, затем в артиллерийском, в составе которого был до конца войны.

Как только кончилась война, вернулся в родную Сибирь и начал вместе с другими добровольцами строительство молодого сибирского поселка, в будущем — города, носящего гордое имя Ангарск.

В 1949 году Матвеева Александра Ермолаевича отправляют на курсы бухгалтеров, окончив которые, он начал работать в 3 стройрайоне.

В 1951 году поступает в военное училище, заканчивает его, получает офицерское звание и до 1961 года работает главным бухгалтером в воинских частях. В 1961 году демобилизовывается.

И снова — Ангарск. Теперь работа в УПП, на заводе № 2 в

должности заместителя главного бухгалтера.

С 1977 года руководил учетно-контрольной группой на правах главного бухгалтера в централизованной бухгалтерии УПП.

СИБИРЯК Дурасов Афанасий Гаврилович родился в 1923 году. Был призван в ряды Советской Армии Афанасий Гаврилович в феврале 1942 года и направ-

Никто не забыт

лен в Забайкальское военно-пехотное ускоренное училище. 6 месяцев готовили курсантов. В декабре 1942 года младший лейтенант Дурасов был направлен на Юго-Западный фронт в 20-ю гвардейскую стрелковую дивизию. Вот где пришлось пережить минуты первого боя.

В 1943 году Афанасия Гавриловича направили на 2 Украинский фронт в качестве заместителя командира стрелковой роты по строевой части. Немцы нанесли здесь удары за ударами. И вдруг — контузия. Очнувшись Афанасий Гаврилович в медсанбате. Немного подлечился — опять в бой. В июне 1943 года Дурасов А. Г. попал в запасной полк, а затем был направлен в дивизию, которой вскоре за оборону города Запорожье было присвоено звание «Запорожская 178-я стрелковая дивизия». За отличие в боях за Запорожье Дурасов Афанасий Гаврилович награжден орденом Отечественной войны. В составе Запорожской 178-й стрелковой дивизии и прошел Афанасий Гаврилович оставшиеся годы войны, Венгрия, Румыния, Австрия, Чехословакия — путь его дивизии.

Шел 1944 год. Румыния. Приказ — в наступление. Форсировали реку Буг. Завязался сильный бой. Спротивлялись немцы отчаянно.

9 мая 1945 года Афанасий Гаврилович встретил в Австрии.

В январе 1946 года Афанасий Гаврилович вернулся домой. В 1952 году приехал в Ангарск. Работал в СМУ-2 руководителем учетно-контрольной группы. 32 года отданы профессии бухгалтера в этой организации. За добросовестный труд Афанасий Гаврилович награжден Ленинской юбилейной и медалью «Ветеран труда». В 1984 г. Афанасия Гавриловича проводили на заслуженный отдых.

СУМАТОХИН Василий Иванович в сентябре 1939 года был призван в ряды Советской Армии, служил в Забайкальском пограничном округе. В 1940 году направлен в окружную школу сержантского состава, по окончании — на пограничную заставу, где прослужил до 1945 года. В составе пограничных войск участвовал в разгроме японского милитаризма.

По окончании войны был направлен в школу сержантского состава, прослужил до 1948 года. После демобилизации приехал в Иркутск, поступил в Иркутское геологическое управление главным бухгалтером.

В 1955 году с семьей переехал в Ангарск и начал работать в СМУ-3 Ангарского управления строительства главным бухгалтером. В 1975 году (в связи с централизацией бухгалтерского учета в управлении строительства) был переведен в централизованную бухгалтерию на должность заместителя главного бухгалтера строительства. В настоящее время Василий Иванович на заслуженном отдыхе.

Грудь Василия Ивановича украшают медали: «За победу над Германией», «За победу над Японией», «За трудовое отличие» и другие.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА.

ЧТО СДЕЛАНО?

ВРЕМЯ ДОКАЖЕТ...

Неоднократно на страницах нашей газеты трудовыми коллективами стройки поднимался вопрос о торговле, о продаже дефицитных товаров.

Начало разговора положили рабочие контролеры РМЗ стройки. Напечатанный в апреле материал «У семи нянек...» нашел отклик.

Неоднократно опубликованные материалы направляли в горисполком, исполком.

22 сентября мы вновь опубликовали письмо работников ЖЭБИ-2 УПП «Кто возьмет на себя ответственность», который затрагивал вопрос затянувшегося молчания со стороны тех лиц, кто обязан решать вопросы обеспечения жителей города продовольственными и промышленными товарами.

На сей раз ответ за подписью заведующей горторгделом Т. Г. Матящук пришел очень быстро. И в нем сообщалось, что вопрос продажи товаров повышенного спроса по ангарской прописке, нормы отпуска в одни руки будут рассмотрены на заседании исполкома 26 сентября. Информация о принятом решении будет дана населению через местную печать.

Буквально на днях городская газета «Время» опубликовала интервью с заведующей горторгделом исполкома Т. Г. Матящук, которая рассказала обо всех изменениях, связанных с торговлей: о продаже товаров по паспортам до введения визитных карточек, о расширении списка дефицитных товаров, реализуемых через профсоюзные

организации, о выездной торговле.

Будем надеяться, что, пусть с трудом, но новая для нашего города форма организации торговли по прописке все-таки даст возможность приобрести товары ангарчанам. А выездная торговля будет способствовать тому, что товары будут попадать тем, кто работает на предприятиях, а не тем, кто целыми днями, имея свободное время и немалые деньги, скупает оптом все поступающие товары. Хочется верить. Но...

Буквально перед публикацией интервью с Т. Г. Матящук, с моей коллегой из газеты «Время» я побывала в горторгделе. И имела возможность ознакомиться с письмами ангарчан, которые в категоричной форме требовали только свободной продажи товаров повышенного спроса, в разряд которых на сегодня попадают почти все промышленные и продовольственные товары.

Да, действительно на этих письмах подписей стояло немало. Но здравый смысл диктует необходимость тех мер, которые были предприняты исполкомом.

Вопрос лишь пока упирается в то, как будет организована торговля, в какое время, какие товары попадут на предприятия. И здесь необходимо не только контроль, но и чувство порядочности со стороны тех, кто будет решать все эти вопросы. Время покажет и докажет.

Л. НИКИТИНА.

НА КУБОК ГАЗЕТЫ

В течение двух недель проводились соревнования на кубок газеты «Ангарский строитель» по футболу среди подразделений АУС.

В турнире приняли участие шесть коллективов физкультуры. Это команды ИБФ, ОСП, УПП, СМУ-1, СХМ и УСМ.

На первом этапе команда ОСП нанесла поражение команде ИБФ со счетом 3:0, а сборная команда УПП победила команду УСМ со счетом 5:2.

4 октября на стадионе СК «Сибиряк» в финальном матче встретились команды ОСП и УПП. Игра проходила очень напряженно. Достаточно сказать, что основное время закончилось ничью — 0:0, и лишь в дополнительное время единственный гол, забитый капитаном команды УПП С. Супруном, решил исход встречи в пользу его команды. Выступала она в следующем составе: М. Тазиев, А. Алексеев, Е. Брюханов, А. Слущкий, С. Супрун, С. Туганов, Ю. Бородин, А. Сердюков, О. Нарожных, А. Долгополов, А. Жвачкин.

Г. ШУЛЬГИН,
главный судья, судья республиканской категории.

Киноанонс



ДОПИНГ ДЛЯ АНГЕЛОВ

Авторы сценария — Роман Фурман, Олег Колесников, режиссер — Владимир Попков. Роли исполняют: Альберт Филозов, Лия Ахеджакова, Лариса Удовиченко и др.

Клавдий Иванович Родимцев, рядовой служащий, скромный труженик, неожиданно попадает под шквал невероятных событий, которые обрушиваются на него двумя потоками, в ленте «Допинг для ангелов».

Во-первых, ему является ангел, который обещает за скромность и непритязательность Клавдия Ивановича награду, некие ощутимые блага.

Во-вторых, — и это уже реальность, — Родимцев начинает получать щедрые материальные дары от неизвест-

ных доброжелателей: то под дверью квартиры обнаруживается пакет с пищевыми сверхдефицитом, то на неосвоенном дачном участке вырастает теремок, а у входной двери оказывается записка, что, мол, это так, временка, а в дальнейшем здесь будет возведен настоящий финский коттедж...

Клавдий Иванович подозревает, что это и есть обещанное ангельское содействие, но как-то от этих знаков внимания делается ему не по себе: не привык он выделяться. И дефицитный «заказ» он относит в милицию, а дачный домик разрушает.

Дальше — больше и нелепее: бездарную жену повышают в должности, у дочери-двоечницы появляются отличные оценки.

Приглашает ДК «Строитель»

11—12 октября на демонстрацию кинофильма «ЛЕГЕНДА О ЛИСИСТРАТЕ».

Сеансы — в 16, 18, 20 часов. Цена билета 50 коп.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ПЯТНИЦА, 12 октября

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 — «120 минут». 9.30 — «Музыкантам о музыке». 10.10 — «Арбатский мотив». Худ. фильм. Фильм первый — «Старый дом». Фильм второй — «Наследство». 12.40 — «...до 16 и старше». 13.30 — «Время». 14.10 — «Творчество народов мира». 16.45 — Выступление хора русской песни «Веснянка». 16.55 — «Полковник запаса». Тел. док. фильм. 17.45 — «Диалог с компьютером». 18.30 — Играет лауреат международного конкурса пианистов им. П. Владигерова Ф. Адыгезал-заде. 18.45 — «Веселые старты». 19.30 — «Письмо из Америки». Передача 1-я. 20.20 — «Лебединая верность». Певец и композитор Евгений Мартынов. 21.00 — Премьера тел. худ. фильма «Не путайся под ногами». 22.00 — «Время». 22.30 — По сводкам МВД. 22.45 — Программа «Вид». 00.15 — «Коллаж». 00.20 — «Это было, было...».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — Научно-популярный фильм. 9.35, 10.35 — Литература. 5 класс. Сказки Г.-Х. Андерсена. 10.05 — Английский язык. 1-й год обучения. 11.05 — Английский язык. 2-й год обучения. 11.35, 12.35 — История. 8 класс. «Русские летописи». 12.05 — «Мама, папа и я». 13.05 — «Бедная Маша». Худ. фильм. 2-я серия. 14.15 — «Цирк на воде». 15.05 — Тел. док. фильм. 15.15 — Сеанс повторного телефильма. «Звезды синими ночами». 2-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

16.25 — Мультфильмы. 17.00 — «Школа». Худ. фильм. 3-я серия. 18.05 — Концерт. 18.35 — В выставочном зале Иркутского художественного музея. Франсиско Гойя. 19.00 — «Приангарье». 19.35 — Ротарианский клуб. 20.05 — «Слово депутата». Народный депутат РСФСР И. Ширококов. 20.30 — Мультфильмы для взрослых. 20.50 — Телереклама.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 — Кинофестиваль «Приз зрительских симпатий». Премьера док. фильма «Где деньги лежат». 21.40 — Спорт для всех. 21.55 — Концерт. 22.40 — На сессии Верховного Совета СССР. 23.10 — Дневник сессии Верховного Совета РСФСР. 00.10 — Худ. фильм «Судьби-нушка». 1-я и 2-я серии.

СУББОТА, 13 октября

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 — «120 минут». 9.30 — Спорт для всех. 9.45 — «Мама, папа и я». Развитие и воспитание ребенка в возрасте от 6 до 7 месяцев. 10.15 — «Живи, земля». Экологическая программа. 11.15 — Фильмы режиссера Б. Килягарева. «Хасан-Арбакеш». 12.50 — Выступление фольклорного ансамбля «Маланка». 13.05 — Выступление начальника Главного управления ГАИ СССР Б. А. Коряковцева. 13.55 — «Бурда Моден» предлагает... 14.05 — «Партнер». Коммерческий вестник. 15.05 — «Под знаком «Пи». По страницам научно-популярной программы. 16.05 — К 75-летию со дня рождения С. Н. Голловкиной — артистки балета, педагога. Концерт учащихся Московского академического хореографического училища. 17.30 — Фильм — детям. «Великий укротитель». 18.45 — На чемпионате мира по шахматам. 19.00 — Международная панорама. 19.45 — Мультфильм. 19.55 — В правительстве СССР. 20.10 — «Вокруг смеха». 22.00 — «Время». 22.30 — По просьбам телезрителей. Худ. фильм. «Визит дамы». 1-я и 2-я серии.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — Утренняя гимнастика. 9.20 — Мультфильм. 9.30 — Поэт Зухра Шарифуллина. 9.55 — «Волги дно золотое». Тел. док. фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

10.25 — «Приангарье». 11.05 — «Примите наши поздравления». 11.50 — Телереклама.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.00 — «Осень». Музыкальная передача. 13.05 — На сессии Верховного Совета СССР. 13.35 — Дневник сессии Верховного Совета РСФСР. 14.35 — Играет К. Яблонский (фортепиано). (ТВ Польша). 15.00 — Видеоканал «Содружество». В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!». 23.00 — Ногайские узоры. 23.30 — Время. 24.00 — Футбол. Чемпионат СССР. ЦСКА — «Металлист». В перерыве — «Знакомьтесь, Дартс». О нетрадиционных видах спорта. 01.50 — Ночной сеанс. «Страх». Худ. фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 октября

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — Ритмическая гимнастика. 9.30 — Тираж «Спортлото». 9.45 — «С утра пораньше». Передача для детей. 10.45 — «На службе Отечеству». 11.45 — Утренняя развлекательная программа в гостях у «Рекламы-90». 12.15 — «Вокруг света». Альманах. 13.15 — «Здоровье». 14.00 — «В мире сказок и приключений». Мультфильм «Приключения домовенка». 15.10 — Фотоконкурс «Земля — наш общий дом». 15.19 — Педагогика для всех. 16.15 — «Арс» приглашает в «Олимпийский». 17.00 — «Сельский час». Панорама. 18.15 — «Марафон-15». 19.45 — Парламентский вестник России. 20.00 — Воскресный кинозал. «Калле и Бука». Мультфильм. 20.25 — Вспомогательная программа. Худ. фильм «Невооруженным взглядом». (США). 22.00 — «Время». 22.30 — О простом и вечном. 22.45 — П. И. Чайковский. 100 романсов. 23.00 — Премьера тел. многосерийного кукольного фильма-концерта «Мuppet-Шоу». 3-я и 4-я серии. 23.50 — «Квота для Жанны Д'Арк». О международном фестивале женщины Гамбург — Москва.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «На зарядку становись!». 9.20 — Мультфильмы. 9.45 — Кинопублицистика союзных республик. Премьера тел. док. фильма «Заложники». 10.35 — Премьера док. фильма «Раубиш-90» (Прерванный чемпионат). О чемпионате мира по биатлону. 10.59 — Экранизация произведений Н. В. Гоголя. «Миргород и его обитатели». 1-я и 2-я серии. 13.10 — «Мир, в котором мы живем». Фильмы режиссера Ю. Белякина. «Рерих». 14.20 — Повторение по вашей просьбе. «Писатель Валентин Пикуль». 15.15 — «Планиета». Международная программа. 16.15 — Видеоканал «Советская Россия». 18.45 — Концерт. 19.15 — Творческий вечер композитора Е. Птичкина в Колонном зале Дома Союзов. 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 — «А в хоре мой голос слышней». Творческая мастерская русского хорового пения. 22.00 — «Время». 22.30 — Дневник сессии Верховного Совета РСФСР. 23.30 — «Иллюзион». «Иван Мозжухин и другие...». 00.30 — Поэт Х. Иглесиас. (Испания).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

МОНТАЖНО - СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 42 ТРЕСТА СИБХИММОНТАЖ, ведущее строительство промышленных объектов жилья и соцкультбыта, работающее в условиях арендного подряда, приглашает на постоянную работу:

инженера - геодезиста (зарплата 220 руб. плюс районный коэффициент);

кладовщика, знающего автомобильные запчасти (зарплата 120 руб. плюс районный коэффициент);

квалифицированных электросварщиков и газосварщиков, желающие повысить квалификацию проходят обучение с отрывом от производства при отделе главного сварщика;

слесарей по монтажу металлоконструкций, технологического и сантехнического оборудования и трубопроводов;

маляров - штукатуров; плотников - бетонщиков; водителей автомобиля с кате-

горией В, С, Д, Е; машиниста трактора; автослесарей 3—5 разрядов; машинистов автокранов.

По результатам работы за год и за выслугу лет выплачивается вознаграждение. Все работающие обеспечиваются одноразовым бесплатным питанием. При уходе в очередной отпуск, лицам, не имеющим нарушений трудовой и производственной дисциплины, выплачивается материальная помощь.

Имеется база отдыха «Березка», которая работает круглогодично. В спортивном зале работают секции и группы здоровья. Одиноком предоставляется общежитие, а семейные обеспечиваются жильем в порядке очередности. Доставка на работу и с работы автотранспортом предприятия.

Обращаться в бюро по трудоустройству или в отдел кадров по телефонам: 4-37-53, 9-34-89, 9-32-23, проезд автобусом № 7 до конечной остановки «4-й поселок».

* * *

Учебный комбинат Ангарского управления строительства производит набор на курсы с отрывом от производства по следующим специальностям:

машинист экскаватора — срок обучения 6 месяцев, стипендия 102 рубля в месяц;

водитель транспортных средств категории «В», «С» — срок обучения 5 месяцев, стипендия 98 рублей в месяц.

машинист тяжелых кранов, — срок обучения 6 месяцев, стипендия 102 рубля в месяц;

машинист башенных кранов — срок обучения 6 месяцев, стипендия 102 рубля в месяц. Принимаются женщины и мужчины.

На курсы принимаются лица, достигшие 18-летнего возраста.

Обращаться по адресу: Ангарск-1, 4-й поселок, проезд автобусом № 7 до предпоследней остановки.

Телефоны: 9-33-55, 9-33-72, 9-33-80.

Редактор С. П. ЖИРУХИНА.

• Пишите: 665835, г. Ангарск-35, 7а микрорайон, Ангарское управление строительства. **• Звоните:** редактор — 54-87; отдел промышленного и жилищного строительства — 82-35; отдел писем, секретарь-машинистка — 80-20; фотокорреспондент, отдел обслуживающих подразделений — 82-36. Формат 1/2 д. л. Тираж 1680. Зак. 1522с.